

---

## **В Хабаровске устанавливаются обстоятельства исчезновения ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю расследуется уголовное дело по факту исчезновения 13-летнего ребенка.

По данным следствия, 5 августа 2019 года четверо несовершеннолетних пришли на берег реки Амур, расположенный в Индустриальном районе Хабаровска. Дети играли на берегу, трое из них купались. Четвертый несовершеннолетний - 13-летний мальчик, который не умел плавать, зашел в воду и утонул.

В настоящее время продолжаются поисковые мероприятия, направленные на установление местонахождения тела ребенка. По уголовному делу проводятся необходимые следственные действия. В рамках расследования помимо всех обстоятельств произошедшего будут установлены причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

*08 Августа 2019*

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1380769>